

# 两“头盔男”闹市区抢首饰70万元

## 事发天长一金店，警方悬赏5万元缉拿

1月19日晚18:30左右，两名戴头盔的男子闯入天长市一家金店，手持铁锤和尖刀控制住6名店员后砸烂柜台，3分钟内劫走巨额首饰后逃窜。事后，店方清点发现，歹徒抢走金饰共1800多克，损失达70多万。目前，天长警方正在全力缉拿歹徒。

### 被抢银楼关门停业

被劫的“上海明牌银楼”位于天长市建设西路，系天长的闹市区。

昨天中午，记者赶到事发地点，此时，银楼大门已紧闭，透过玻璃门，可以看到几名工人正在

### “铁锤男”进入店内

随后，记者进入店内，一位姓曾的女店员向记者讲述了当时情形，“现在想起来都害怕，那歹徒太猖狂了！”

据曾女士回忆，1月19日晚上6点37分，她正站在位于店内右手边的柜台处理货，“柜体内金

### “尖刀男”堵住出路

男子径直走到曾女士面前，抡起铁锤就朝玻璃柜台砸下去。曾女士说，当时她到门口有两条路，一条被拿铁锤的男子挡住了，另一条路要绕过横在店门口的玻璃柜台才能出去，当她转身绕道朝大门跑去时，另一个戴头盔的男子从门口进来了。这人个头矮一点，手里拿着一把约30厘米

里面维修柜台玻璃。

50多岁的李大爷告诉记者，当时他正好路过银楼门口，听到有人在喊“抢劫”，回头一看，有人从店里跑出来，手里拿着大包。

项链卖得差不多了，准备补货。”

曾女士一边把刚上的新货放进柜台，一边做相关的记录。这时，店门开了，一名戴着头盔、手拿铁锤的男子进入店内，曾女士心一下提到嗓子眼，“这人装束怪异，一看就不是普通的顾客。”

### 3分钟内抢劫70万

歹徒砸玻璃时，店员就按响了报警器，但是这两名男子并不害怕，“他们动作迅速麻利，熟门熟路，应该踩过点了。”曾女士说，歹徒从进店到抢劫完毕后逃窜，总共就用了不到3分钟。

据该银楼经理王先生介绍，歹徒抢走的基本都是金项链，事后，他们做了清点，被抢金饰70多件，重量达1800多克，损失高达70多万。“我们店开了有十年了，以前从来没发生过这样的事情。”

### 悬赏5万缉拿歹徒

事发后，天长警方迅速赶到现场，展开调查，全力缉拿歹徒。

昨天下午，天长市公安局在网上发出了5万元的悬赏通报。警方表示，根据目击者描述，进入现场的两名犯罪嫌疑人系男性，着深色衣服，背一深色背包，头戴全盔头盔，身高在1米70左右，年龄30岁左右，请广大市民积极提供相关线索。  
高洁 记者 胡昊

# 乡村女教师因病去世 救命钱设立教育基金

星报讯(胡龙生 记者 桑红青) 本来筹钱是为爱人治病，但不曾想妻子因为肺癌病逝，家人决定把治病的20万元捐给爱人曾经工作过的学校，成立教育基金。连日来，怀远县荆涂学校教师刘娟及其家人的事迹在当地广为流传。

去年12月19日，荆涂学校小学部数学教师刘娟因为肺癌病逝，一个月后，荆涂学

校校长郭耀武从刘娟丈夫和弟弟手中接过20万元资助基金。据郭耀武介绍，在刘娟弟弟陈攀和丈夫唐元辉的倡议下，刘娟的家人决定把筹集来的20万元捐给怀远县荆涂学校，并成立“怀远县荆涂学校刘娟教育基金”，每年拿出一万元，用于奖励荆涂学校在读的品学兼优学生，同时对家庭困难的学生予以资助。

该基金每年评定一次，计划每年资助20名学生。奖学金、助学金为获得者本人所有，对获奖者、被资助者还将颁发“怀远县荆涂学校刘娟教育奖学金”证书和“怀远县荆涂学校刘娟教育助学金”证书。

“她离退休还有20年，她喜欢自己的学生，喜欢自己的工作，在她刚去世的时候，我和她的几个弟弟妹妹就有这样的想法。对

我们来说，这是一个新的开始，让刘娟以另一种新的方式‘生活’下去。”刘娟的丈夫唐元辉说。

“在她生病期间，给我们打电话说的最多的事情就是学校的事情，她最想做的事情就是回到学校给学生上课，她心里一直遗憾没有陪着当时的六年级毕业班一起毕业。”刘娟生前的同事施长凤老师说。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



## 徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初，大诗人王绩结庐于此，种黍酿酒，名动遐迩，著《酒谱》、《醉乡记》，引天下酒人共慕。北宋时首设酒坊，以西关神泉水酿之，其酒甘冽醇厚，香美绝伦。府官闻之，微服而往，举杯徐啜，觉味入空灵，神魂俱醉，乃痛饮之，酣畅淋漓，兀然豁然而，长啸徐快，赐名：精烧。或微酒之宗。至明初，易名：精烧老号。酒品多遵官府征用，百姓难闻其味，后遂以：徽府烧坊：行名，徽准人宝藏之。



## 共創雙贏

- 诚邀全国各地空白市场（省、市、县）战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 招商贵宾专线：013605571299
- 网址：www.GuTuoJiu.com

徽酒 徽商 徽文化

